

Warszawa, dnia 27.05.2019 r.

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIE
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego przez SŁUŻBĘ OCHRONY PAŃSTWA na dostawę trzech kompletów urządzeń rtg do kontroli bagażu.

W nawiązaniu do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Ustawą wyjaśniam:

1. Pytanie:

Czy w celu zapewnienia pełnej mobilności i możliwości transportu skanera rtg do różnych lokalizacji, Zamawiający oczekuję, aby jego waga całkowita nie przekroczyła 360 kg?
(Pisownia oryginalna)

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści pkt 25 załącznika nr 1a do SIWZ.

2. Pytanie:

Czy Zamawiający oczekuje, aby klawiatura operatora była w pełni przenośna t. j. nie ważyła więcej niż 10 kg oraz aby za pomocą przedmiotowej klawiatury oraz monitora operator miał możliwość kontroli urządzenia i podglądu obrazów na dystansie do 5 m od jednostki skanującej?

(Pisownia oryginalna)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie jako jedno z wielu możliwych. W załączniku nr 1a do SIWZ nie określono sposobu i miejsca montażu klawiatury oraz jej wagi.

3. Pytanie:

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie o szerokości w położeniu transportowym (bez stołu rolkowego) 906 mm?
(Pisownia oryginalna)*

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści pkt 26 załącznika nr 1a do SIWZ.

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ

ppłk SOP Grzegorz SAWICKI